



REPUBLIKA HRVATSKA  
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA



GRAD DUGO SELO

## Gradsko vijeće

KLASA: 024-01/24-02/50

URBROJ: 238-7-03-04/21-24-2

Dugo Selo, 29. listopada 2024. godine

# 27. SJEDNICA GRADSKOG VIJEĆA GRADA DUGOG SELA

## ZAPISNIK

sastavljen dana 29. listopada 2024. godine, na 27. sjednici Gradskog vijeća Grada Dugog Sela, koja se održava u Gradskoj vijećnici Grada Dugog Sela, s početkom u 17.00 sati.

Zapisničarka je Ivana-Iva Ščančar.

**NAZOČNI:** g. Kruno Blažinović, predsjednik Gradskog vijeća, g. Krešimir Cvijanović, potpredsjednik Gradskog vijeća, te gđa. Kristina Jelečki, g. Ivan Gereci, gđa Zvezdana Jambrečec, g. Siniša Kljajić, g. Mihael Pinter, gđa Ivana Radaković, g. Stjepan Štefinovec, g. Rajko Radman, g. Darko Debeljak, g. Dino Kramer i g. Pave Vukelić, članovi.

**ODSUTNI:** g. Luka Tkalčević i g. Zlatko Maticun - opravdano

Sjednici su nazočni: g. Boris Savić, pročelnik Upravnog odjela za pravne poslove, društvene djelatnosti i protokol, g. Dean Dragičević, pročelnik Upravnog odjela za financije i komunalno gospodarstvo, g. Marijo Vinko, pomoćnik pročelnika za komunalne djelatnosti i prostorno uređenje, g. Dinko Bačić, voditelj Odsjeka za poslove Gradskog vijeća i Gradonačelnika, gđa Jadranka Robić, voditeljica Odsjeka za komunalno gospodarstvo, gđa. Tena Pokas, vježbenica za radno mjesto Višeg stručnog suradnika za poslove Gradskog vijeća i Gradonačelnika, gđa Mirjana Somođi, direktorica Dukom plina d.o.o., gđa. Draženka Sesan, ravnateljica Dječjeg vrtića Dugo Selo, g. Marijo Pezelj, izrađivač Urbanističkog plana uređenja Dugo Selo - Zapad i predstavnici javnog priopćavanja.

Predsjednik Gradskog vijeća otvara sjednicu i obavještava nazočne kako su gradonačelnik i zamjenica gradonačelnika opravdano odsutni. Nadalje, gradonačelnik je, sukladno članku 62.

stavku 2. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Dugog Sela (Službeni glasnik Grada Dugog Sela, broj 3/21), donio odluku kojom je odredio pročelnika Borisa Savića da bude predstavnik gradonačelnika na ovoj sjednici Gradskog vijeća. Nakon izvršene prozivke vijećnika, g. Kruno Blažinović, predsjednik, pozdravlja nazočne, konstatira kvorum i predlaže dnevni red kao u pozivu, s tim da se isti dopuni s pet novih točaka. Prva predložena točka glasi: "Prijedlog Odluke o donošenju I. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Dugo Selo - Zapad", drugi prijedlog glasi: „Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na k.č. broj 3105/5 k.o. Dugo Selo II“, treći prijedlog dopune glasi: „Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Dugo Selo o zakupu poslovnog prostora“, četvrti prijedlog glasi: „Prijedlog Odluke o Izmjeni i dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Dugog Sela za 2024. godinu“, a zadnji prijedlog dopune glasi: „Prijedlog Odluke o kreditnom zaduživanju Grada Dugog Sela za izgradnju komunalne infrastrukture“, a koje bi točke bile uvrštene na kraj dnevnog reda i tako postale točke 8., 9., 10., 11. i 12. Gradsko vijeće je jednoglasno (12 glasova "za") usvojilo svih pet dopuna dnevnog reda.

Primjedbi ni drugih prijedloga glede predloženog dnevnog reda nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (12 glasova "za") utvrđuje sljedeći

## DNEVNI RED

### AKTUALNI SAT

1. Verifikacija zapisnika sa 26. redovne sjednice Gradskog vijeća
2. Prijedlog Odluke o donošenju Plana djelovanja Grada Dugog Sela u području prirodnih nepogoda za 2025. godinu  
*Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela*
3. Prijedlog Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Grada Dugog Sela za 2025. godinu  
*Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela*
4. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o sufinanciranju troškova boravka djece s prebivalištem na području Grada Dugog Sela u dječjim vrtićima izvan područja Grada Dugog Sela  
*Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela*
5. Prijedlog Zaključaka o dodjeli javnih priznanja Grada Dugog Sela za 2024. godinu  
*Predlagatelj: Odbor za dodjelu nagrada i priznanja Grada Dugog Sela*
6. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju financijskog pokroviteljstva nad Svečanom večerom povodom 90. godina Kuglačkog kluba Dugo Selo 1934.  
*Predlagatelj: Odbor za dodjelu nagrada i priznanja Grada Dugog Sela*
7. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju financijskog pokroviteljstva nad 13. biciklističkim maratonom Dugo Selo - Škabrnja Memorijal Željka Galovića  
*Predlagatelj: Odbor za dodjelu nagrada i priznanja Grada Dugog Sela*

8. Prijedlog Odluke o donošenju I. Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Dugo Selo – Zapad  
*Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela*
9. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na k.č. broj 3105 5 k.o. Dugo Selo  
*Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela*
10. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Dugo Selo o zakupu poslovnog prostora  
*Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela*
11. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Dugog Sela za 2024. godinu  
*Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela*
12. Prijedlog Odluke o kreditnom zaduženju Grada Dugog Sela za izgradnju komunalne infrastrukture  
*Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela*
13. Prijedlozi i informacije

Nakon utvrđivanja dnevnog reda prelazi se na raspravu po pojedinim točkama.

### **A k t u a l n i s a t**

Gđa. Kristina Jelečki postavlja dva pitanja. Prvo pitanje glasi: Ima li novosti oko Dječjeg vrtića Ostrna, odnosno što je s neupisanom djecom, tj. je li se pronašlo neko rješenje za neupisanu djecu?

Drugo pitanje glasi koji je plan grada s Mjesnim odborima s obzirom da isti već godinu dana ne funkcioniraju?

G. Boris Savić odgovara kako postoji zamjenski objekt za dječji vrtić u Ostrni i imamo točku dnevnog reda koja se tiče ugovora za taj zamjenski objekt. Navedeni objekt će služiti za smještaj djece koja su upisana u Dječji vrtić u Ostrni. Još se mora ishoditi nekoliko dozvola, ali se objekt planira staviti u funkciju kroz 15 do 20 dana.

Što se mjesnih odbora tiče, Gradsko vijeće nije donijelo odluku o raspisivanju izbora za iste. Također, za sada nije donesena odluka koja se tiče budućnosti mjesnih odbora. Za to se mora mijenjati statut i još nekoliko odluka. Kakva god odluka bude donesena, bit će javno savjetovanje u kojem će sudjelovati i građani i Gradsko vijeće.

G. Dean Dragičević odgovara kako je u međuvremenu krenuo proces nabave za učvršćivanje objekta sukladno reviziji. Ako sve bude u redu i Grad dobije izvođača, radovi na vrtiću u Ostrni kreću krajem studenog, početkom prosinca. Grad je naplatio garanciju za kašnjenje, 900 i nešto eura po danu, to je nekih 150.000 eura i ta će se sredstva doznačiti na račun Grada. Također, g.

Dragičević napominje kako je bio sastanak u SAF-u koji se tiče predmetnog objekta, a s obzirom da je sufinanciran iz NPO-a, a na kojem je sastanku utvrđeno da je sve u najboljem redu i Grad nije napravio ništa krivo. Naime, što se trebalo napraviti, napravilo se. Dakle, za Grad nema nikakve sankcije, tj. eventualno za gradonačelnika može biti politička sankcija zbog toga što je izvođač takav kakav je.

G. Dino Kramer postavlja pitanje u kojoj je fazi spajanje Sportske i Domobranke ulice?

Drugo je pitanje ima li kakvih novosti o kružnom toku kad se dolazi s nove ceste na Rugvičku, nakon nadvožnjaka?

G. Dragičević odgovara na prvo pitanje da Grad čeka da preda glavni projekt na građevinsku dozvolu iz razloga što je jedna čestica dana na upravljanje Hrvatskim vodama. Grad čeka da županija tu česticu, a riječ je o potoku, da na upravljanje nama i kad se da na upravljanje Gradu, mi predajemo glavni projekt na građevinsku dozvolu. Takvo je stanje već nekoliko mjeseci, ali Grad se nada da će ta situacija do kraja ove godine biti riješena.

Na pitanje koje se tiče kružnog toga, g. Dragičević odgovara da se isti projektira i došli smo do faze da treba otkupljivati zemljište. Pretpostavka je da ćemo to imati u prvom djelu sljedeće godine.

G. Mihael Pinter postavlja dva pitanja. Prvo pitanje je vezano za mjesne odbore, a s obzirom da naš Grad ubrzano raste. Postoji li vizija kako integrirati novodolazeće ljude u društvo. Na koji način će se pozabaviti temom mjesnih odbora, hoće li to biti neki širi konsenzus javnosti, što ćemo raditi s time s obzirom da Grad raste, a imamo gomilu spavača?

Drugo pitanje postavlja se vezano za infrastrukturno povezivanje Dugog Sela sa Zagrebom, Rugvicom i drugim sredinama. Vijećnik tu konkretno misli na biciklističke staze, nogostupe i slično. Gradonačelnik je u više navrata spominjao politički problem neslaganja s Rugvicom, tj. ne postojanja sluha u Zagrebu za taj problem. Postoji li u Gradu osjećaj da smo mi odsječeni od sredina koje nas okružuju?

G Boris Savić odgovara kako će se, kod donošenje odluke o mjesnim odborima, uključiti i šira javnost. Također, u našem susjedstvu, tj. Zagrebačkoj županiji postoje primjeri kako neki gradovi imaju gradske četvrti, neki imaju mjesne odbore, neki nemaju ništa od navedenog. Što se tiče financiranja, Grad s preko 200.000, 00 eura financira udruge, cijeli taj društveni spektar, tj. veliki se iznosi daju za uključivanje građana u društvene procese. Postojeća situacija s mjesnim odborima nije bila adekvatna, odnosno uopće nije doprinosila uključivanju građana u društvene procese i upravo se iz tog razloga odugovlačilo s donošenjem konačne odluke vezano za mjesne odbore.

Nadalje, g. Savić odgovara kako međužupanijski javni prijevoz nije u gradskoj nadležnosti. Grad čak ima i zakonsku zabranu organizacije javnog prijevoza u područje Zagreba i tu su i velike kazne. Pročelnik dodaje kako sigurno nismo odsječeni od Zagreba što se tiče željeznice, žila kucavica sigurno postoji, trasa Zagreb- Dugo Selo je jedna od najopterećenijih HŽ trasa u cijeloj državi.

G. Dragičević odgovara vezano za biciklističke staze da u prostornom planu Zagrebačke županije stoji trasa od Ikee do Dugog Sela, ali nitko ne radi ništa po tom pitanju. Kad Zagreb napravi svoj dio staze do šume Črnovčak, Grad će svoj dio napraviti. To bi zaista ubrzalo promet između Dugog Sela i Zagreba. Što se tiče biciklističkih staza, bili su razgovori sa bivšim gradonačelnikom Zagreba i to za Dugu Lazinu, spoj Zagreba i Dugog Sela. Tad je to bilo obećano, međutim sada ništa od toga jer stav je Zagreba da oni to neće raditi dok ne rekonstruiraju svoju kanalizaciju, a to je cijeli istočni dio Zagreba, od Sesvete pa na istok. Tek kad to naprave, dolazi na red izgradnja nogostupa Dugo Selo - Zagreb. Nadalje, g. Dragičević govori kako će se iz NPO-a financirati obilaznica kroz Dugo Selo koja će ići od benzinske pumpe kod Radničke ceste prema pruzi i pratit će prugu skoro do Andrilovca. To je prometnica koja će imati i pješačku i biciklističku stazu i sada je plan Brckovljana da se oni spoje na tu stazu. To je plan, međutim tu se čeka država. To je nekoliko puta bilo na odlukama Vlade, međutim predmetne odluke još nema. Što se tiče spoja na Rugvicu, Grad je nogostup u Rugvičkoj napravio do kanala. Sad se radi nogostup Rimski put sve do juga Leprovice i ostalo je još Puhovo, cijelo naseljeno područje koje se upravo radi.

G. Pave Vukelić dolazi na sjednicu Gradskog vijeća u 17:20 sati.

G. Rajko Radman postavlja pitanje u vezi Škole u prirodi koja košta 300,00 eura da li postoji mogućnost sufinanciranja iste od strane grada?

G. Radman postavlja drugo pitanje da li je upućen zahtjev prema HŽ infrastrukturi što se tiče postavljanja dodatnih željezničkih stajališta i ako je zahtjev poslan, može li se isti dobiti na uvid?

G. Boris Savić odgovara kako Grad svake godine sufinancira škole u prirodi, škole plivanja i slično i ako postoji potreba za korekcijom cijena s obzirom na inflaciju, Grad će to i napraviti. Kada dođe vrijeme za korekciju toga sljedeće godine, Grad će to rado napraviti prema potrebi.

G. Marijo Vinko odgovara kako su bili zahtjevi za postavljanjem željezničkih stajališta u Kopčevcu i u Andrilovcu. Zahtjev za tim stajalištem u Andrilovcu je glatko odbijen jer HŽ nema interesa za takvim razvijanjem infrastrukture jer za njih je Dugo Selo završna točka za prigradski promet. A što se stajališta u Kopčevcu tiče, dok se ne izgradi obilaznica, sama navedena stanica u polju bi bila vrlo čudna, tj. nepovezana s infrastrukturom. Što se tiče pitanja g. Radmana, g. Vinko odgovara kako se predmetni zahtjev prema HŽ-u nije ponavljao, ali definitivno se o tome razmišlja jer bi na tom mjestu trebalo biti besplatno parkiralište izvan centralnog dijela Grada.

G. Ivan Gereci podsjeća da mu se pošalje popis narudžbenica koje je tražio na prošloj sjednici Gradskog vijeća.

Drugo pitanje g. Gerecija vezano je za dječji vrtić u Ostrni i kako je na prošloj sjednici rečeno da će se podići tužba protiv projektanta. Vijećnika zanima je li Grad tužio projektanta i da li je to aktualno?

Treće pitanje g. Gerecija odnosi se na treću osnovnu školu u Lukarišću?

G. Boris Savić odgovara na treće pitanje na način da je Grad svoje napravio kad je darovao zemljište za izgradnju škole i da istu gradi županija. Pročelnik misli da se uskoro može očekivati u početak radova na školi, ali za sve detaljne informacije treba pitati g. Radanovića, pročelnika u

Županiji. G. Savić napominje da je na sastanku prije 2 i pol tjedna pokrenut je postupak i za četvrtu osnovnu školu, a s obzirom da su oba dvije naše osnovne škole ogromne i gotovo je nemoguće u njima provoditi jednosmjensku nastavu kakva se najavljuje. Naime, Grad je predvidio česticu za četvrtu osnovnu školu i postoji mogućnost da se ista financira iz NPO-a, ali to je na županiji.

G. Dragičević odgovara na pitanje g. Gecija kako projektant još nije tužen, ali ćemo ga vrlo vjerojatno tužiti, ali za to ima vremena dok vrtić bude izgrađen.

G. Siniša Kljajić postavlja prvo pitanje vezano za Upravno vijeće Dječjeg vrtića Dugo Selo i zašto je u istom nepotpun broj članova? Vezano za Dječji vrtić Dugo Selo, vijećnika zanima zašto je u rujnu traženo pravno savjetovanje od tvrtke Alti Consulting?

Drugo pitanje postavlja vezano za prošlu sjednicu Gradskog vijeća, tj. za nadzor izgradnje DV u Ostrni. Vijećnik čita zapisnik sa prošle sjednice i citira kako piše da gradonačelnik izjavljuje kako nadzor sprječava malverzaciju. Vezano za navedeno, g. Kljajić napominje kako Grad 27.07.2023. potpisuje ugovor i odabire nadzor, a 29.12.2023. potpisuje aneks ugovora, a u kojem uopće nema onoga na što se revizor poziva, a to je tvrtka Arhing, da je problem u glavnom projektu konstrukcije. Cijelo vrijeme Grad ima nadzor, dakle kad se vrati unatrag, Grad je svjestan da ima nadzornog inženjera koji sve to nadzire, a on je ujedno i naručitelj, a kojem je onda i odobrio povećanje iznosa od 35.318,00 eura, a da bi onda na kraju, u 2024. godini, tvrtka koja je revizor utvrdila da imamo problem u proračunu čvrstoće i stabilnosti. Dakle, Grad je cijelo vrijeme imao ljude koji su bili na terenu, ali ljudi kad su išli u aneks, uopće to što je ustvari revizor zaključio, nisu stavili. Dakle, vijećnik opet ponavlja pitanje: Imate nadzor koji je očigledno od početka do kraja bio u ovom poslu i nije nadzor taj koji je dao problem u proračunu čvrstoće, nego revizor, a nadzor je ono što ste vi g. Dragičević rekli: Dječji vrtić u Ostrni projektirala je tvrtka kojoj pročelnik ne zna naziv, a nadzor vrši g. Zvonko Novosel Dolnjak. Vijećnik napominje kako se konstantno vrtimo oko odgovornosti ljudi koje je izvršna vlast odabrala i da budu u odborima i da budu nadzori nad projektima i kad revizor utvrdi da nešto nije dobro, vi tvrdite da je to nadzor napravio. I vidi se iz svih ovih dokumenata da to nije tako. I žalosna je još jedna stvar, a to je da te dokumente građani traže putem prava na pristup informacijama, a nama gradskim vijećnicima oni nisu dani, niti nas je itko zvao na ikakve sastanke, nekakav dogovor, na zajedničku kooperaciju, a očekujete da u razdoblju donošenja novog proračuna budemo kooperativni i suradljivi. Pitanje je zašto nadzor, za kojeg vi tvrdite da radi dobar posao, ne radi dobar posao?

G. Dragičević odgovara kako on ne tvrdi ništa, na što g. Kljajić ponavlja kako je gradonačelnik rekao da je nadzor taj koji sprječava malverzaciju. Dakle, važno je pitanje vijećnika da se preuzme odgovornost, na što g. Dragičević odgovara kako on preuzima odgovornost i da će vrtić biti izgrađen za 2.000,00 eura po kvadratu. Usporedbe radi, u Ivanić-Gradu je u proračunu procjena za vrtić po kvadratu bila 3,500 eura, a dobili su za 6.000 eura pa su poništili nabavu.

G. Dragičević odgovara kako je on rekao da je Grad izabrao nadzor za izvođenje radova, a gradonačelnik je rekao da je nadzor spriječio malverzaciju. A nadzor nad projektom nismo imali. To je možda nekad postojalo, ali to više ne postoji da ne plaćamo. Dakle, u predmetnom slučaju se radi o nadzoru nad izvođenjem radova, a kad se ustanovilo da se ide na reviziju. Nadzor je imao ugovor do 31.12. do kada je imao i izvođač, a kad nije izvršio svoje radove na vrijeme, Grad

je ostao bez nadzora i morao se raditi aneks ugovora i nadzoru da dalje nadzire te radove izvođenja, ne projektiranja. U projektu piše tipa 770, 780 kvadrata, a nakon 800 kvadrata je podložno reviziji. U projektu je pisalo toliko, a nadzor nije taj koji kontrolira projekt niti itko iz Grada i zato smo naručili projektanta. Kad su se radili temelji, ustanovljeno je da ima preko 800 kvadrata i tada nadzor nama govori kako je podložno reviziji. I na taj način je nadzor spriječio malverzaciju.

Kljajić je nezadovoljan odgovorom. Napominje kako je aneks ugovora s Domus Plusom koji je potpisan 29.12.2023. U tom ugovoru stoje stavke koje kasnije revizor uopće ne spominje, već on spominje statiku i proračunske probleme.

G. Dragičević odgovara kako 29.12.2023. nema nikakvog revizora, nego se isti pojavio 7 mjeseci kasnije.

Vijećnik Kljajić čita: Izvođenje više radnji zemljanih radova, izvođenje više radnji izolatorskih radova, izvođenje vantroškovničkih radova protupožarne bravarije, izvođenje više radnji elektroinstalacije, iznos je 35.218,95, a koji ugovor je potpisao gradonačelnik, a piše sve sukladno zahtjevu izvođača odobrenom od strane nadzornog inženjera. Sporno je to što nadzorni inženjer u cijeloj dokumentaciji nije vidio kako postoji problem sa statikom.

G, Dragičević odgovara kako nadzorni inženjer ne gleda dokumentaciju projekta, već gleda izvođenje radova.

G. Kljajić pita jel to onda znači da je on zaključio kako su svi prije njega radili krivo, tj. da je Grad odabrao krivog?

G. Dragičević odgovara kako je izvođač odabran na javnoj nabavi i zaključio je kako je bruto površina projekta preko 800 kvadrata. On ne provjerava projekt niti mu je to posao. Kad je vidio da je površina preko 800 kvadrata, rekao je da je to podložno reviziji. Revizor je 6 mjeseci poslije toga rekao da se ne slaže sa statikom. Tada smo gradonačelnik, zamjenica, kolega Vinko i ja inzistirali na sastanku s revizorom jer nismo htjeli mišljenje drugog revizora s obzirom da je ovaj revizor profesor na fakultetu. Tražili smo novi statički obračun.

G. Kljajić kaže kako je generalno to pitanje vezano za pitanje koje je kolega postavio a to je zašto Grad nije tužio projektanta?

G. Dragičević odgovara kako je i zadnji puta rekao da ćemo ga vjerojatno tužiti, ali još nismo jer vrtić nije gotov. 150.000,00 eura je naplaćeno, ovo je naplaćena treća garancija otkad sam ja u Gradu. U trenutku kad se ispunilo 2 promila po danu, poslali smo 150.000,00 eura na Finu Jedna je naplaćena za rotor kod Lidla. Pravnik će procijeniti hoćemo li tužiti projektanta, a trenutno nam je važno da djeca krenu u vrtić.

Na prvo pitanje g. Kljajića vezano za Upravno vijeće dječjeg vrtića odgovara gđa. Draženka Sesan, ravnateljica Dječjeg vrtića Dugo Selo. Broj članova prema Statutu je 7, trenutno je u redovnom radu 6 članova jer je mandat članu predstavnika roditelja istekao redovnim putem jer mu je dijete ispisano iz vrtića. Na potpitanje g. Kljajića koje se odnosi na savjetovanje od tvrtke Alta Consalting, gđa. Sesan odgovara kako je ista tvrtka vanjski suradnik dječjeg vrtića koja pruža

pravno savjetovanje vezano za pravna pitanja, financijska pitanja oko primjene općih akata i nema veze s članom upravnog vijeća.

G. Kljajić odgovara kako onda vrtić ima problem jer navedena tvrtka nije uopće registrirana za pravno savjetovanje već za administrativne djelatnosti, savjetovanje u vezi s poslovanjem i upravom, savjetovanje pravnih osoba, usluge informacijskog društva itd.

Gđa. Sesan odgovara vijećniku kako ona nije pravnik niti ekonomist, već odgojitelj i pogriješila je u odgovoru kad je rekla pravno savjetovanje, kaže kako je trebala uzeti registar tvrtke i spojiti pravni dio i upravljački dio, a to je upravo ono o čemu Alta savjetuje dječji vrtić.

Aktualni sat je zaključen u 17:42 sati.

### **Točka 1.**

#### **Verifikacija zapisnika sa 26. redovne sjednice Gradskog vijeća**

Zapisnik sa 26. redovne sjednice Gradskog vijeća dostavljen je u prilogu poziva za sjednicu.

Primjedbu na tekst zapisnika daje g. Ivan Gereci vezano za nazočne na prošloj sjednici Gradskog vijeća. Piše kako je na sjednici bio nazočan g. Tomislav Masten, no on nije bio nazočan, nego je umjesto njega bio g. Nenad Babić, zamjenik direktora Vodoopskrbe i odvodnje Zagrebačke županije d.o.o..

G. Kruno Blažinović odgovara kako će se ista greška u zapisniku svakako ispraviti.

Drugu primjedbu na zapisnik daje g. Rajko Radman koji navodi kako je njegovo pitanje na aktualnom satu prošle sjednice bilo vezano za inicijativu tj. zahtjev vezan za sigurnost djece u prometu i što se poduzelo po tom pitanju.

G. Blažinović postavlja pitanje nazočnima da li se prihvaća zapisnik u tom ispravljenom obliku.

Gradsko vijeće jednoglasno (13 glasova "za") donosi sljedeći

### **ZAKLJUČAK**

Verificira se zapisnik sa 26. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Dugog Sela, održane 26. rujna 2024. godine.

### **T o č k a 2.**

#### **Prijedlog Odluke o donošenju Plana djelovanja Grada Dugog Sela u području prirodnih nepogoda za 2025. godinu**

Uvodno obrazloženje po ovoj točki dnevnog reda nije bilo potrebno.



g. Kruno Blažinović, predsjednik Gradskog vijeća izvješćuje da je Odbor za društvene djelatnosti, na sjednici, održanoj 25. listopada 2024., razmotrio Prijedlog Odluke o donošenju Plana djelovanja Grada Dugog Sela u području prirodnih nepogoda za 2025. godinu, što ga je podnio gradonačelnik Grada Dugog Sela.

Odbor za društvene djelatnosti je jednoglasno (4 glasa „ZA“) donio Zaključak kojim se daje pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o donošenju Plana djelovanja Grada Dugog Sela u području prirodnih nepogoda za 2025. godinu te se slijedom navedenog predlaže Gradskom vijeću da donese Odluku, u predloženom tekstu.

g. Kruno Blažinović, predsjednik Gradskog vijeća izvješćuje da je Odbor za Statut i Poslovnik na sjednici, održanoj 28. listopada 2024., razmotrio Prijedlog Odluke o donošenju Plana djelovanja Grada Dugog Sela u području prirodnih nepogoda za 2025. godinu, što ga je podnio gradonačelnik Grada Dugog Sela.

Odbor za Statut i Poslovnik je jednoglasno (3 glasa „ZA“) donio Zaključak kojim se daje pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o donošenju Plana djelovanja Grada Dugog Sela u području prirodnih nepogoda za 2025. godinu te se slijedom navedenog predlaže Gradskom vijeću da donese Odluku, u predloženom tekstu.

g. Kruno Blažinović, predsjednik, otvara raspravu.

Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (13 glasova "za") donosi

**ODLUKU  
O DONOŠENJU PLANA DJELOVANJA  
GRADA DUGOG SELA U PODRUČJU PRIRODNIH NEPOGODA ZA 2025. GODINU**

u tekstu koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio

**T o č k a 3.**

**Prijedlog Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Grada Dugog Sela za 2024. godinu**

Potrebe za uvodnim izlaganjem nije bilo.

g. Kruno Blažinović, predsjednik, otvara raspravu.

Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (13 glasova "za") donosi

**PLAN  
UPRAVLJANJA IMOVINOM U VLASNIŠTVU GRADA DUGOG SELA  
ZA 2025. GODINU**

u tekstu koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio

#### T o č k a 4.

### Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o sufinanciranju troškova boravka djece s prebivalištem na području Grada Dugog Sela u dječjim vrtićima izvan područja Grada Dugog Sela

G. Boris Savić, pročelnik Upravnog odjela za pravne poslove, društvene djelatnosti i protokol dao je uvodno izlaganje po ovoj točki dnevnog reda i obrazlaže kako se u postojećoj odluci mijenja jedna rečenica kako bi se uskladilo s praksom i potrebama roditelja. Naime, pravo na sufinanciranje se do sada ostvarivalo od prvog dana sljedećeg mjeseca od kada je podnesen zahtjev, a ovom predloženom izmjenom to bi se promijenilo na način da se pravo na sufinanciranje ostvaruje od prvog dana mjeseca u kojem je podnesen zahtjev iz članka 4. Odluke. U pravilu roditelji dolaze nakon što su sklopili ugovor s vrtićem i desilo se nekoliko situacija gdje su roditelji iznos dječjeg vrtića za prvi mjesec polazjenja morali sami financirati i ovime to želimo ispraviti i skinuti taj teret s roditelja i dodijeliti im subvenciju kako ne bi bili previše opterećeni sa cijenom predškolskog odgoja.

g. Kruno Blažinović, predsjednik Gradskog vijeća izvješćuje da je Odbor za društvene djelatnosti, na sjednici, održanoj 25. listopada 2024., razmotrio Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o sufinanciranju troškova boravka djece s prebivalištem na području Grada Dugog Sela u dječjim vrtićima izvan područja Grada Dugog Sela, što ga je podnio gradonačelnik Grada Dugog Sela.

Odbor za društvene djelatnosti je jednoglasno (4 glasa „ZA“) donio Zaključak kojim se daje pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o sufinanciranju troškova boravka djece s prebivalištem na području Grada Dugog Sela u dječjim vrtićima izvan područja Grada Dugog Sela te se slijedom navedenog predlaže Gradskom vijeću da donese Odluku, u predloženom tekstu.

g. Kruno Blažinović, predsjednik Gradskog vijeća izvješćuje da je Odbor za Statut i Poslovnik na sjednici, održanoj 28. listopada 2024., razmotrio Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o sufinanciranju troškova boravka djece s prebivalištem na području Grada Dugog Sela u dječjim vrtićima izvan područja Grada Dugog Sela, što ga je podnio gradonačelnik Grada Dugog Sela.

Odbor za Statut i Poslovnik je jednoglasno (3 glasa „ZA“) donio Zaključak kojim se daje pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o sufinanciranju troškova boravka djece s prebivalištem na području Grada Dugog Sela u dječjim vrtićima izvan područja Grada Dugog Sela te se slijedom navedenog predlaže Gradskom vijeću da donese Odluku, u predloženom tekstu.

G. Ivan Gereci postavlja pitanje za koliko se djece sufinancira dječji vrtić izvan grada Dugog Sela?

G. Boris Savić odgovara kako se broj djece značajno povećao u zadnjih mjesec, mjesec i pol zbog otvaranja novog objekta u Sesevskom Kraljevcu, a radi o otprilike 30 djece. Grad sufinancira dječje vrtiće izvan grada u iznosu od 332,45 eura, a što je isti iznos kojim se sufinanciraju i vrtići u gradu. To je subvencija koja je u zadnjih nekoliko godina narasla sa 137 eura na 332 eura.

Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (13 glasova "za"), donosi

**ODLUKU O IZMJENI ODLUKE  
O SUFINANCIRANJU TROŠKOVA BORAVKA DJECE S PREBIVALIŠTEM NA  
PODRUČJU GRADA DUGOG SELA U DJEČJIM VRTIĆIMA IZVAN PODRUČJA GRADA  
DUGOG SELA**

u tekstu koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

**T o č k a 5.**

**Prijedlog Zaključaka o dodjeli javnih priznanja Grada Dugog Sela za 2024. godinu**

g. Kruno Blažinović, predsjednik, objašnjava kako je Odbor za nagrade i priznanja Grada Dugog Sela zaprimio i razmotrio prijedloge za dodjele javnih priznanja. Zaprimljeno je 4 prijedloga za dodjelu godišnje nagrade Grada Dugog Sela i 12 prijedloga za dodjelu zahvalnice. U nastavku predsjednik Blažinović čita koji su prijedlozi zaprimljeni i objašnjava kako se glasa zasebno za svaki pojedinačni prijedlog.

G. Kruno Blažinović otvara raspravu po ovoj točki dnevnog reda.

Rasprave nije bilo pa g. Kruno Blažinović, predsjednik, daje na glasovanje prijedlog da se Ekipi muške mladeži Vatrogasnog društva Ostrna dodijeli javno priznanje "Godišnja nagrada Grada Dugog Sela" za 2024. godinu, te Gradsko vijeće jednoglasno (13 glasova "za") donosi sljedeći

**Z A K L J U Č A K**

**1. Ekipi muške mladeži Dobrovoljnog vatrogasnog društva Ostrna dodjeljuje se javno priznanje "Godišnja nagrada Grada Dugog Sela" za 2024. godinu, za iznimne uspjehe na različitim natjecanjima u 2024. godini, te doprinos ugledu i promociji Grada Dugog Sela.**

2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.

g. Kruno Blažinović, predsjednik, daje na glasovanje prijedlog da se Muškoj A ekipi Dobrovoljnog vatrogasnog društva Andrilovac dodijeli javno priznanje "Godišnja nagrada Grada Dugog Sela" za 2024. godinu, te Gradsko vijeće jednoglasno (13 glasova "za") donosi sljedeći

**Z A K L J U Č A K**

**1. Muškoj A ekipi Dobrovoljnog vatrogasnog društva Andrilovac dodjeljuje se javno priznanje "Godišnja nagrada Grada Dugog Sela" za 2024. godinu, za iznimne uspjehe na različitim natjecanjima u 2024. godini, te doprinos ugledu i promociji Grada Dugog Sela.**

2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.

g. Kruno Blažinović, predsjednik, daje na glasovanje prijedlog da se Udruzi „Hrvatski vitezovi - ratni veterani 1991.“ Dugo Selo dodijeli javno priznanje "Godišnja nagrada Grada Dugog Sela" za 2024. godinu, te Gradsko vijeće jednoglasno (13 glasova "za") donosi sljedeći

### Z A K L J U Č A K

1. **Udruzi „Hrvatski vitezovi - ratni veterani 1991“ Dugo Selo** dodjeljuje se javno priznanje "Godišnja nagrada Grada Dugog Sela" za 2024. godinu, za dugogodišnji uspješan rad udruge povodom 30 godina djelovanja i brojne uspješne projekte ostvarene u tom razdoblju.

2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.

g. Kruno Blažinović, predsjednik, daje na glasovanje prijedlog da se Darinki Svetec dodijeli javno priznanje "Godišnja nagrada Grada Dugog Sela" za 2024. godinu, te Gradsko vijeće jednoglasno (13 glasova "za") donosi sljedeći

### Z A K L J U Č A K

1. **Darinki Svetec** dodjeljuje se javno priznanje "Godišnja nagrada Grada Dugog Sela" za 2024. godinu, za dugogodišnji doprinos i postignuće u razvoju odgoja i obrazovanja na području Grada Dugog Sela.

2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.

g. Kruno Blažinović, predsjednik, daje na glasovanje prijedlog da se Ariani Špoljarić dodijeli javno priznanje "Zahvalnica Grada Dugog Sela" te Gradsko vijeće jednoglasno (13 glasova "za") donosi sljedeći

### Z A K L J U Č A K

1. **Ariani Špoljarić** dodjeljuje se javno priznanje "Zahvalnica Grada Dugog Sela" za doprinos razvoju glazbene kulture i umjetnosti na području Grada Dugog Sela.

2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.

g. Kruno Blažinović, predsjednik, daje na glasovanje prijedlog da se Drmić Tomi dodijeli javno priznanje "Zahvalnica Grada Dugog Sela" te Gradsko vijeće jednoglasno (13 glasova "za") donosi sljedeći

### Z A K L J U Č A K

1. **Drmić Tomi** dodjeljuje se javno priznanje "Zahvalnica Grada Dugog Sela" za doprinos razvoju glazbene kulture i umjetnosti na području Grada Dugog Sela.

2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.

g. Kruno Blažinović, predsjednik, daje na glasovanje prijedlog da se Petri Marjanović dodijeli javno priznanje "Zahvalnica Grada Dugog Sela" te Gradsko vijeće jednoglasno (13 glasova "za") donosi sljedeći

### Z A K L J U Č A K

1. **Petri Marjanović** dodjeljuje se javno priznanje "**Zahvalnica Grada Dugog Sela**" za doprinos razvoju glazbene kulture i umjetnosti na području Grada Dugog Sela.

2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.

g. Kruno Blažinović, predsjednik, daje na glasovanje prijedlog da se Barici Petanjek dodijeli javno priznanje "Zahvalnica Grada Dugog Sela" te Gradsko vijeće jednoglasno (13 glasova "za") donosi sljedeći

### Z A K L J U Č A K

1. **Barici Petanjek** dodjeljuje se javno priznanje "**Zahvalnica Grada Dugog Sela**" za dugogodišnji humanitarni i volonterski rad u Gradskom društvu Crvenog križa Dugo Selo.

2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.

g. Kruno Blažinović, predsjednik, daje na glasovanje prijedlog da se Vidak Ivici dodijeli javno priznanje "Zahvalnica Grada Dugog Sela" te Gradsko vijeće jednoglasno (13 glasova "za") donosi sljedeći

### Z A K L J U Č A K

1. **Vidak Ivici** dodjeljuje se javno priznanje "**Zahvalnica Grada Dugog Sela**" za nesebično djelo darivanja matičnih stanica i doprinos promicanju ugleda Grada Dugog Sela.

2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.

g. Kruno Blažinović, predsjednik, daje na glasovanje prijedlog da se TennisLab klubu dodijeli javno priznanje "Zahvalnica Grada Dugog Sela" te Gradsko vijeće jednoglasno (13 glasova "za") donosi sljedeći

### Z A K L J U Č A K

1. **TennisLab klubu** dodjeljuje se javno priznanje "**Zahvalnica Grada Dugog Sela**" za uspješan kontinuirani rad povodom 20 godina djelovanja te doprinos sportu i promociji Grada Dugog Sela.

2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.

g. Kruno Blažinović, predsjednik, daje na glasovanje prijedlog da se Atletskom klubu „Martin Dugo Selo“ dodijeli javno priznanje "Zahvalnica Grada Dugog Sela" te Gradsko vijeće jednoglasno (13 glasova "za") donosi sljedeći

### ZAKLJUČAK

1. **Atletskom klubu „Martin Dugo Selo“** dodjeljuje se javno priznanje "Zahvalnica Grada Dugog Sela" za uspješan kontinuirani rad povodom 20 godina djelovanja te doprinos sportu i promociji Grada Dugog Sela.

2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.

g. Kruno Blažinović, predsjednik, daje na glasovanje prijedlog da se Kuglačkom klubu Dugo Selo 1934. dodijeli javno priznanje "Zahvalnica Grada Dugog Sela" te Gradsko vijeće jednoglasno (13 glasova "za") donosi sljedeći

### ZAKLJUČAK

1. **Kuglačkom klubu Dugo Selo 1934.** dodjeljuje se javno priznanje "Zahvalnica Grada Dugog Sela" za uspješan kontinuirani rad povodom 90 godina djelovanja te doprinos sportu i promociji Grada Dugog Sela.

2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.

g. Kruno Blažinović, predsjednik, daje na glasovanje prijedlog da se Šižgora Marinku dodijeli javno priznanje "Zahvalnica Grada Dugog Sela" te Gradsko vijeće jednoglasno (13 glasova "za") donosi sljedeći

### ZAKLJUČAK

1. **Šižgora Marinku** dodjeljuje se javno priznanje "Zahvalnica Grada Dugog Sela" za dugogodišnji disciplinirani i savjesni rad koji obavlja kao službenik Policijske postaje Dugo Selo.

2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.

g. Kruno Blažinović, predsjednik, daje na glasovanje prijedlog da se Gavran Mateju dodijeli javno priznanje "Zahvalnica Grada Dugog Sela" te Gradsko vijeće jednoglasno (13 glasova "za") donosi sljedeći

### ZAKLJUČAK

1. **Gavran Mateju** dodjeljuje se javno priznanje "Zahvalnica Grada Dugog Sela" za ostvarene dugogodišnje uspjehe u sportu, te doprinos ugledu i promociji Grada Dugog Sela.

2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.

g. Kruno Blažinović, predsjednik, daje na glasovanje prijedlog da se Ivani Biljan dodijeli javno priznanje "Zahvalnica Grada Dugog Sela" te Gradsko vijeće jednoglasno (13 glasova "za") donosi sljedeći

### Z A K L J U Č A K

1. **Ivani Biljan** dodjeljuje se javno priznanje "**Zahvalnica Grada Dugog Sela**" za ostvarene iznimne rezultate na državnom i svjetskom natjecanju iz engleskog jezika te doprinos ugledu i promociji Grada Dugog Sela.

2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.

g. Kruno Blažinović, predsjednik, daje na glasovanje prijedlog da se Sportskom centru Dugo Selo dodijeli javno priznanje "Zahvalnica Grada Dugog Sela" te Gradsko vijeće jednoglasno (13 glasova "za") donosi sljedeći

### Z A K L J U Č A K

1. **Sportskom centru Dugo Selo** dodjeljuje se javno priznanje "**Zahvalnica Grada Dugog Sela**" za uspješan kontinuirani rad povodom 20 godina djelovanja, te izniman doprinos ugledu i promociji Grada Dugog Sela.

2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.

g. Kruno Blažinović, predsjednik, čestita svim nagrađenima te ističe da će javna priznanja biti uručena na svečanoj sjednici, povodom Dana Grada, 11. studenog 2024. godine.

### T o č k a 6.

#### **Prijedlog Zaključka o prihvaćanju financijskog pokroviteljstva nad Svečanom večerom povodom 90. godina Kuglačkog kluba Dugo Selo 1934.**

Uvodno obrazloženje po ovoj točki dnevnog reda nije bilo potrebno.

g. Kruno Blažinović, predsjednik, objašnjava kako Kuglački klub Dugo Selo 1934. ove godine obilježava 90 godina svog postojanja i djelovanja te su podnijeli zahtjev za financijsko pokroviteljstvo Gradskog vijeća. Odbor za nagrade i priznanja Grada Dugo Selo dao je prijedlog Gradskom vijeću za prihvaćanje navedenog pokroviteljstva.

Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (13 glasova "za") donosi

### Z A K L J U Č A K

**o prihvaćanju financijskog pokroviteljstva nad Svečanom večerom povodom 90. godina Kuglačkog kluba Dugo Selo 1934.**

1. Gradsko vijeće Grada Dugog Sela prihvaća financijsko pokroviteljstvo nad Svečanom večerom povodom 90. godina Kuglačkog kluba Dugo Selo 1934. koja će se održati 22. studenog 2024. godine u Dugom Selu.
2. Organizatoru događaja dodijelit će se sredstva za podmirenje troškova pripreme događaja u iznosu od 1.323,00 EUR.
3. O dodjeli financijskog pokroviteljstva sklopit će se ugovor između Kuglačkog kluba Dugo Selo 1934. i Grada Dugog Sela. Predmetni ugovor u ime Grada potpisuje gradonačelnik.
4. Ovaj će se Zaključak objaviti u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.

#### **T o č k a 7.**

#### **Prijedlog Zaključka o prihvaćanju financijskog pokroviteljstva nad 13. biciklističkim maratonom Dugo Selo – Škabrnja Memorijal Željka Galovića**

g. Kruno Blažinović, predsjednik, objašnjava kako Biciklistički klub ove godine održava hvalevrijedan maraton te su podnijeli zahtjev za financijsko pokroviteljstvo Gradskog vijeća. Odbor za nagrade i priznanja Grada Dugo Selo dao je prijedlog Gradskom vijeću za prihvaćanje navedenog pokroviteljstva.

Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (13 glasova "za") donosi

#### **Z A K L J U Č A K**

#### **o prihvaćanju financijskog pokroviteljstva nad 13. biciklističkim maratonom Dugo Selo – Škabrnja Memorijal Željka Galovića**

1. Gradsko vijeće Grada Dugog Sela prihvaća financijsko pokroviteljstvo nad 13. biciklističkim maratonom Dugo Selo – Škabrnja Memorijal Željka Galovića koji će se održati od 16. do 18. studenog 2024. godine.
2. Organizatoru maratona dodijelit će se sredstva za podmirenje troškova pripreme događaja u iznosu od 1.327,23 EUR.
3. O dodjeli financijskog pokroviteljstva sklopit će se ugovor između Biciklističkog kluba Dugo Selo 2001. i Grada Dugog Sela. Predmetni ugovor u ime Grada potpisuje gradonačelnik.
4. Ovaj će se Zaključak objaviti u Službenom glasniku Grada Dugog Sela



## T o č k a 8.

### Prijedlog Odluke o donošenju I. Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Dugo Selo - Zapad

g. Krno Blažinović, predsjednik, izvješćuje da je Odbor za prostorno uređenje na sjednici održanoj 28. listopada 2024., razmotrio prijedlog Odluke o donošenju I. Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Dugo Selo - Zapad.

Odbor za prostorno uređenje je jednoglasno, sa 5 glasova „ZA“ donio Zaključak kojim se daje pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o donošenju I. Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Dugo Selo - Zapad te slijedom navedenog predlaže Gradskom vijeću da donese Odluku, u predloženom tekstu.

G. Marijo Vinko, pomoćnik pročelnika Upravnog odjela za komunalne djelatnosti i prostorno uređenje dao je uvodno izlaganje po ovoj točki dnevnog reda, a koje su vijećnici primili u prilogu poziva za sjednicu. Pomoćnik pročelnika objašnjava kako je na inicijativu privatnog investitora predložena izmjena predmetne Odluke, a koji investitor želi na jednom dijelu povećati izgrađenost svoje čestice i nekad je imao to pravo, ali je u međuvremenu to pravo izgubio kroz prostorno plansku dokumentaciju. Privatni investitor bi financirao tu izmjenu. Na 21. sjednici Gradskog vijeća, održanoj 12. prosinca 2023. godine donesena je Odluka o izradi I. Izmjene i dopune UPU Dugo Selo - Zapad. U prostornom planu donesena je odluka o višestambenim zgradama uz prugu, a iste su višekatnice.

G. Marijo Pezelj iz tvrtke Arheo, izrađivač plana pojašnjava izmjenu plana. Čestica 775/1 Dugo Selo je bila prvi predmet izmjene i na njoj se želi izgraditi višestambena zgrada. Kolika će stambena zgrada biti, ovisi o uvjetima same čestice. U međuvremenu je promijenjena nomenklatura i stambene zgrade se dijele na manje, srednje i veće. Srednje i veće višestambene zgrade moraju se raditi na osnovi Urbanističkog plana uređenja. G. Pezelj kroz prezentaciju objašnjava kako je zona K2 kroz izmjene pretvorena u stambenu. Predviđena je izgradnja obiteljskih kuća. Sada više neće biti jedna velika čestica, nego više manjih. Zadržana je postojeća prometnica koja će opskrbljivati te čestice, a u starom planu je nije bilo. Starim planom normativ nogostupa je bilo 1,5 metara, dok je novim planom propisana širina nogostupa od 1,6 metara pa su nogostupi povećani za tih 10 centimetara. Zona uz prugu je izmijenjena da se mogu graditi veće višestambene zgrade sa sedam nadzemnih etaža.

g. Krno Blažinović, predsjednik, otvara raspravu po ovoj točki.

G. Siniša Kljajić postavlja pitanje vezano za zonu višestambenih zgrada, da zašto se nije uzeo prostor u okviru te zone za izgradnju javnog parka? Vijećnik pokazuje rukom na prezentaciji kako je samo mali dio koji je uvučen prema istoku predviđen za zelenu zonu.

G. Marijo Pezelj odgovara kako je ovo usklađenje s prostornim planom i kako nova prostorna rješenja nisu planirana. To je ostavljeno projektantu da poslije formira taj prostor. Kroz Odluku o izradi nije postojala mogućnost planiranja novih zelenih površina.

G. Kljajić se nadovezuje i komentira kako predmetna odluka o izradi nije donesena jednoglasno i tada su postojala neslaganja oko uređenja ovog važnog dijela naselja. Postavlja pitanje vezano za česticu 775 i kako su zamislili da ta čestica ima zabranu ograde od 1,6 metara, a ostale će imati mogućnost te ograde. Zanima ga kako će izgledati ta ulica u kojoj će dio kuća imati ogradu, a ova nema jer prema planu ne smije imati ogradu prema cesti? Ulazimo u dio kako naš Grad radi promjene prema zahtjevima investitora. Po mišljenju vijećnika na ovakvom prostoru treba biti više zelenila, a posebno u prostoru gdje su velike višestambene zgrade. Nama kao građanima se na taj način ne omogućuje da ucrtamo zelenilo koje je prijeko potrebno na takvom prostoru. Vijećnik komentira kako se u Gradu donosi prostorno planska dokumentacija na temelju želja privatnih investitora. Time se nagrđuje prostor i vijećniku se to ne sviđa. G. Kljajić citira članak 33. stavak 8. u kojem piše: Iznimno, višestambene zgrade osiguravaju potrebna parkirališna garažna mjesta rješavanjem uplate za izgradnju javnih parkirališta i garaža najviše do 50% mjesta propisanih normativom. Primjerice, za zgradu od 40 stanova normativ je 1,5 i onda dolazite u situaciju u kojoj je to 60 parkirališta, a možete 30 parkirališta platiti gradu da gradi.

G. Pezelj odgovara kako je postojala javna rasprava na koju su se svi mogli javiti sa ovakvim pitanjima, a nažalost na javnoj raspravi se nitko nije s tim javio.

G. Kljajić odgovara kako je žalosno da ova tema građane ne interesira, ali on je i gradski vijećnik i ovdje na sjednici ima pravo komentirati ovakve stvari jer je Gradsko vijeće tijelo koje donosi ovakve odluke. Vijećnik misli da oni koji vode ovaj Grad trebaju drugačije planirati prostor. G. Kljajiću se ne sviđa ovakav način gdje se prema željama investitora rade ovakve stvari i to će nagrđiti ovaj prostor jer smo takvih slučajeva do sad imali puno.

Gđa. Kristina Jelečki napominje kako prošle godine u prosincu, kada je bila ova točka na sjednici, Drugo Selo glasalo je suzdržano i misli da će danas isto biti suzdržani jer na njeno pitanje da li je ovo točkasta izmjena, odgovoreno je da je i Drugo Selo u tome ne želi sudjelovati.

G. Dino Kramer postavlja pitanje je li moguće u ulici koja ulazi posaditi koje drvo, na tom pločniku, kad u samom terenu nije?

G. Marijo Vinko odgovara da je načelno to uvijek pitanje projekta same ulice i unutar ovog plana uređenja neke ulice imaju predviđene drvorede, ali ne sve. Glavne ulice da, dok manje ulice ne.

Nakon rasprave, g. Kruno Blažinović, predsjednik konstituirao kako prijedlog nije prošao većinom glasova jer je izbrojano kako je 6 vijećnika glasalo „za“, a 6 vijećnika bilo je „suzdržano“.

Naknadnim uvidom u snimku sjednice Gradskog vijeća, utvrđeno je kako je za točku Prijedlog Odluke o donošenju I. Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Dugo Selo - Zapad „7“ vijećnika glasalo "za", a 6 vijećnika su bili "suzdržani". Priopćenje vezano za navedeno glasanje, poslano je vijećnicima te je stavljeno i na naslovnu stranicu Grada Dugog Sela kako bi i javnost bila obavještena o tome. U gore navedenom priopćenju nalaze se i slike glasanja te snimka cijele točke Gradskog vijeća.

Nastavno na navedeno, utvrđeno je kako Gradsko vijeće većinom glasova nazočnih članova (7 glasova "za", 6 "suzdržanih" glasova) donosi

**ODLUKU  
O DONOŠENJU I. IZMJENE I DOPUNE URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA ZA  
DUGO SELO - ZAPAD**

u tekstu koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

**T o č k a 9.**

**Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na k.č. broj 3105/5 k.o.  
Dugo Selo II**

g. Marijo Vinko, pomoćnik pročelnika za komunalne poslove i prostorno uređenje, daje uvodno obrazloženje po ovoj točki dnevnog reda. Naime, radi se o vrlo jednostavnoj stvari. Uz odvojak od I. Savskog odvojka, jedan dio površine čestice tog odvojka, nešto što je upisom u registar nerazvrstanih cesta, postalo javno dobro u općoj uporabi pod upravljanjem Grada Dugog Sela, a u naravni je bilo korišteno kao privatna čestica i možemo reći da se radi o neusklađenosti stvarnog stanja i katastarskog operata. Sad, nakon što je projektirana ta ulica, taj dio je parceliran, a vlasnici koji već koriste tu česticu, su iskazali interes da kupe taj dio koji im po nekoj logici i pripada jer se radi o pomaku katastarskog plana.

g. Kruno Blažinović, predsjednik, otvara raspravu.

Gđa. Kristina Jelečki se javlja s primjedbom da ako im to pripada zar nije logično da su to prvo trebali odraditi, a ne ići raditi trgovački centar?

G. Marijo Vinko odgovara vijećnici da je bilo potrebno napraviti parcelaciju, a za parcelaciju je u ovom slučaju bila potrebna građevinska dozvola, odnosno uvjetno rečeno moglo se ići i na lokacijsku dozvolu, a dok se ne formira čestica, ne postoji ta mogućnost.

Gđa. Kristina Jelečki postavlja pitanje zar se nije mogla prvo napraviti ta parcelacija pa onda ići u izgradnju onog što sad rade?

G. Marijo Vinko odgovara da se mogao produžiti proces, ići na lokacijsku dozvolu i onda to sve izvrstiti.

Rasprave više nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (13 glasova "za") donosi

**ODLUKU O UKIDANJU STATUSA JAVNOG DOBRA U OPĆOJ UPORABI NA K.Č. BROJ  
3105/5, K.O. DUGO SELO II**

u tekstu koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

**T o č k a 10.**

**Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Dugo  
Selo o zakupu poslovnog prostora**

G. Boris Savić, pročelnik Upravnog odjela za pravne poslove, društvene djelatnosti i protokol, daje uvodno obrazloženje po točki dnevnog reda, a koje su vijećnici primili u prilogu poziva za

sjednicu. Nastavno na javni poziv koji je Dugo Selo objavilo, a kojim je pozvao zainteresiranu javnost da dostave ponude koje bi obuhvaćale prostor za zakup za korištenje predškolskog odgoja, dakle prostor koji bi grad koristio kao vrtić, javio se jedan vlasnik nekretnine koji je ponudio nekretninu i na temelju čije ponude je izrađen ugovor koji je dan Gradskom vijeću na razmatranje, a koji ugovor je dosta detaljan. Javni poziv je izrađen po uzoru na onaj Grada Zagreba, izrađen je na način da uvjetuje ponuditelja nekretnine da u potpunosti pripremi objekt, dakle taj objekt bi prilikom predaje na uporabu Gradu, trebao biti u skladu s pedagoškim standardom, u potpunosti opremljen i u unutrašnjosti i vani s opremom. Znači, ključ u ruke. Pročelnik napominje kako javni poziv još uvijek traje i kako se može javiti bilo tko tko zadovoljava ove uvjete i tko je voljan prilagoditi prostor i ponuditi ga u zakup Gradu Dugom Selu. U ovom trenutku došla je jedna ponuda i radi se o zamjenskom objektu u Starčevićovoj ulici gdje se u prizemlju provodi predškolski odgoj za dvije skupine, a sada je ponuđen i cijeli objekt, tj. prostor prvog i drugog kata gdje se može smjestiti još 80 djece. U ugovoru je stavljen rok od 6 mjeseci od sklapanja ugovora, no evo već je zakazan tehnički pregled za uporabnu dozvolu i ti rokovi će biti puno kraći od 6 mjeseci propisanih ugovorom. Pročelnik još jedanput poziva bilo koga tko je voljan urediti objekt i ponuditi ga Gradu Dugom Selu. Ova točka ide na Gradsko vijeće jer su Zakonom o lokalnoj i područnoj samoupravi i našim Statutom propisani pragovi vrijednosti do kojih može odlučivati gradonačelnik, a ovaj ugovor bi se sklapao na pet godina i vrijednost zakupa ulazi u kategoriju odlučivanja Gradskog vijeća.

g. Krno Blažinović, predsjednik Gradskog vijeća, izvješćuje da je Odbor za društvene djelatnosti, na sjednici, održanoj 25. listopada 2024., razmotrio Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Dugo Selo o zakupu poslovnog prostora, što ga je podnio gradonačelnik Grada Dugog Sela.

Odbor za društvene djelatnosti je jednoglasno (4 glasa „ZA“) donio Zaključak kojim se daje pozitivno mišljenje na Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Dugo Selo o zakupu poslovnog prostora te se slijedom navedenog predlaže Gradskom vijeću da donese Zaključak, u predloženom tekstu.

g. Kruno Blažinović, predsjednik Gradskog vijeća izvješćuje da je Odbor za Statut i Poslovnik na sjednici, održanoj 28. listopada 2024., razmotrio Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Dugo Selo o zakupu poslovnog prostora, što ga je podnio gradonačelnik Grada Dugog Sela.

Odbor za Statut i Poslovnik je jednoglasno (3 glasa „ZA“) donio Zaključak kojim se daje pozitivno mišljenje na Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Dugo Selo o zakupu poslovnog prostora te se slijedom navedenog predlaže Gradskom vijeću da donese Zaključak, u predloženom tekstu.

G. Krno Blažinović otvara raspravu po ovoj točki.

G. Kljajić kaže da je nesporno da se 80 djece upiše u vrtić, ali ima neuobičajenih stavki recimo da zakupnik za vrijeme trajanja zakupa plaća i troškove održavanja npr. servisiranje dizalice topline, soboslikarske radove, sitne popravke i slično. I sad dolazite u situaciju, na primjer, ja iznajmim stan i koristim plinski bojler koji se pokvari i onda gazda, od kojeg sam iznajmio stan, meni naplati popravak tog plinskog bojlera i nabavu novog. Vijećniku se čini da je ovaj ugovor dosta široke

ruke prema ljudima koji rade ovaj dio posla. Znači daje se 480.000,00 eura u 5 godina unutar Gradskog vrtića Dugo Selo i onda će domari dječjeg vrtića održavati ono što je u privatnom vlasništvu. Vijećnika zanima komentar na tu temu.

G. Boris Savić daje odgovor da je u članku 3. navedeno kako se zakupodavci obvezuju, o svom trošku, za svo vrijeme trajanja zakupa, osigurati da predmet zakupa odgovara uvjetima iz članka 2. odnosno da je u svemu sukladan s državnim pedagoškim standardom i njegovim budućim izmjenama. To znači da je za cijelo vrijeme trajanja ugovora, zakupodavac obvezan da objekt zadovoljava sve uvjete državnog pedagoškog standarda i njegovih izmjena te je zakupodavac o svom trošku dužan napraviti te izmjene. I kod ugovora o najmu je slična situacija gdje sve veće troškove snosi najmodavac. Dugo Selo nije išlo izmišljati situaciju, već je sve bitno preuzeto iz javnog poziva Grada Zagreba. Što se tiče plaćanja osoblja, teško je očekivati da netko tko nam daje prostor u zakup, da će nam još i plaćati osoblje. U trenutku kada DV Ostrna krene s radom, raspisat će se novi upisi za 80 djece i zaposlit će se novi kadar da skrbi o djeci. Pročelnik naglašava da je člankom 8. propisano kako tekuće troškove snosi zakupnik a to je sukladno praksi bilo gdje.

G. Dinko Bačić, a s obzirom da je radio na ugovoru, napominje kako postoji otkazni rok od 6 mjeseci u kojem obje strane mogu otkazati ugovor. Znači, taj iznos od 480.000,00 eura je načelno takav, ali ne mora značiti da će biti taj iznos s obzirom na mogućnost otkaza koje imaju obje strane. S druge strane, iz izlaganja pročelnika Dragičevića se moglo čuti kolika je sadašnja cijena kvadrata izgradnje dječjeg vrtića, a to je nekih 6-7 tisuća eura po kvadratu da bi se dobio pedagoški standard. Ovim potezom se štedi na vremenu jer se ne mora ići u javnu nabavu, ne čekaju se izvođači da budu gotovi s radovima, nego svo to vrijeme imamo gotovi objekt koji zadovoljava pedagoški standard. Navedena cijena je visoka, ali nažalost to je bila jedina ponuda, a mi bi svi bili sretni da ima više ponuda i da je niža cijena od one kakva je.

Gđa. Kristina Jelečki postavlja pitanje vezano za članak 4., kako u njemu piše da se zakupodavac obvezuje u roku od 6 mjeseci od sklapanja ugovora urediti predmet zakupa za namjenu iz članka 3., što bi onda značilo da on još nema sve dozvole, nego će ih pribaviti unutar 6 mjeseci?

G. Bačić odgovara kako se ništa ne plaća do trenutka predaje prostora, a primopredajni zapisnik će se napraviti tek kad budu ishođene sve dozvole i kad se može koristiti prostor i od tada se se plaća zakup. 6 mjeseci je nekakav rok u kojem oni moraju ispuniti te uvjete, a isti mogu biti ispunjeni za tjedan dana, a mogu biti ispunjeni i za 5 mjeseci. Znači ne plaća se prazan prostor sad nego kad djeca mogu ući u njega. Po našim saznanjima to bi moglo biti relativno brzo.

Gđa. Jelečki postavlja pitanje je li predan zahtjev za ispunjavanjem državnog pedagoškog standarda?

G. Bačić odgovara kako imamo saznanje da je već predan zahtjev za tehnički pregled i on bi trebao biti odrađen unutar nekih tjedan do dva. Nakon tehničkog pregleda, ide uporabna dozvola. Nacrt ugovora je već predan na Ministarstvo. I čim se ishode sve te dozvole, ugovor može biti sklopljen i objekt se može koristiti.

Gđa. Jelečki komentira kako joj se čini puno 8 tisuća eura mjesečno za tu namjenu i kako su došli do tog izračuna?

G. Bačić odgovara kako sve postoji u prilogu gdje je stavljena kompletna ponuda i ako će vijećnica imati bilo kakvih pitanja, može se javiti na mail. Kompletna ponuda po metru kvadratnom dječjeg vrtića iznosi 10 eura, a parking i igralište iznose 3 eura po metru kvadratnom. Ovisno o toj površini i tim iznosima, došlo se do ovog iznosa. To je puno, ali je jedina ponuda koju smo dobili.

Gđa. Jelečki postavlja pitanje ako ovo danas Gradsko vijeće izglasa, a u međuvremenu dođe novi ponuditelj, što će onda biti?

G. Bačić odgovara da, ako ćemo imati nekog tko će nam dati povoljniju cijenu, vidjet će se da li postoji potreba da se taj novi prostor uzme. A ako će biti premalo djece za sve, onda se ovaj ugovor može otkazati.

G. Rajko Radman moli pojašnjenje za javnost, koja je cijena sada koju plaća Grad za ovu skupinu u ovom objektu koja je sad? Proširuje pitanje da Grad već plaća dio zakupa predmetnog objekta i onda Grad uzima još prvi i drugi kat tog objekta i to po ovoj cijeni?

G. Bačić odgovara kako je cijena 2 tisuće eura, ali to je za dvije skupine od 40 djece bez korištenja kompletno novog igrališta za djecu. Dostavljeni su nam troškovnici nabave nove opreme koja će se postaviti u dvorište.

G. Kruno Blažinović pojašnjava kako to znači da sve iznosi 10 eura po kvadratu i da se pogleda kako se kreću tržišne cijene poslovnih prostora.

g. Boris Savić odgovara da ako dođe nova prikladna ponuda koja će biti značajno jeftinija, da će se ona uzeti jer želimo odgovorno upravljati javnim sredstvima.

G. Kljajić postavlja pitanje da ako je već u Gradu stav da je ovo dobra stvar i da se na taj način najprije dolazi do rješenja, zar nije onda dobra politika da prestanemo dalje graditi nego da dajemo priliku privatnim investitorima koje ćemo mi sufinancirati pa će to za proračun biti dugoročno jeftinije?

G. Savić odgovara kako je javni poziv i dalje u tijeku i kako je objavljen na neograničeno. Grad je dobio sredstva za gradnju vrtića Vesele bubamare iz NPO-a, ali ako se ispostavi da umjesto građenja vrtića tržište ponudi bolju opciju na ovaj način, dapače.

Nakon rasprave, Gradsko vijeće jednoglasno (13 glasova "za") donosi

**ZAKLJUČAK**  
**O DAVANJU SUGLASNOSTI NA ODLUKU UPRAVNOG VIJEĆA DJEČJEG**  
**VRTIĆA DUGO SELO O ZAKUPU POSLOVNOG PROSTORA**

u tekstu koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

**T o č k a 11.**  
**Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Dugog Sela za 2024. godinu**

Uvodno obrazloženje po ovoj točki dnevnog reda nije bilo potrebno.

g. Kruno Blažinović, predsjednik Gradskog vijeća izvješćuje da je Odbor za financije i proračun, na sjednici, održanoj 29. listopada 2024., razmotrio Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Dugog Sela za 2024. godinu, što ga je podnio gradonačelnik Grada Dugog Sela.

Odbor za financije i proračun je jednoglasno (5 glasova „ZA“) donio Zaključak kojim se daje pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Dugog Sela za 2024. godinu te se slijedom navedenog predlaže Gradskom vijeću da donese Odluku, u predloženom tekstu.

Otvara raspravu po ovoj točki.

Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (13 glasova "za") donosi

**ODLUKU O IZMJENI I DOPUNI  
ODLUKE O IZVRŠAVANJU PRORAČUNA GRADA DUGOG SELA  
ZA 2024. GODINU**

u tekstu koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

**T o č k a 12.**  
**Prijedlog Odluke o kreditnom zaduživanju Grada Dugog Sela za izgradnju komunalne infrastrukture**

G. Dean Dragičević, pročelnik Upravnog odjela za financije i komunalno gospodarstvo, daje uvodno obrazloženje po točki dnevnog reda, a koje su vijećnici primili u prilogu poziva za sjednicu. U ovoj godini, sukladno proračunu, došli smo do tri projekta koji se financiraju iz kreditnog zaduživanja, a to je projekt pristupnih cesta u PZ Črnovčak, južni nogostup u Zagrebačkoj ulici i Domobranska ulica. Išlo je sada zato što smo građevinsku dozvolu za Krležinu ulicu dobili jučer zato je išla izmjena da možemo pristupiti radovima. Iznos zaduženja je 2,5 milijuna eura, mi smo skupili ponude dvije banke, a ova je ponuda Erste Banke, 2,92 kamatna stopa na rok od 5 godina otplate. Ceste se već rade, Krležina ulica se počinje raditi u ponedjeljak, a Domobranska početkom iduće godine. Trenutno su u otplati tri kredita, sukladno Zakonu o proračunu, članak 120., Grad se može zadužiti za 20% godišnjeg anuiteta izvornih prihoda u prethodnoj godini, a naši su prihodi u prošloj godini bili 13 milijuna eura, dakle to je 2,732 godišnja otplata. Mi smo ove godine na milijun, sljedeće godine na milijun i 600, a onda se u nadolazećim godinama smanjuje.

G. Siniša Kljajić postavlja pitanje tko su projektanti, a tko vrši nadzor na tri navedena projekta?

G. Dragičević odgovara kako ne zna i da će vijećnik dobiti pisani odgovor.

g. Kruno Blažinović, predsjednik Gradskog vijeć izvješćuje da je Odbor za financije i proračun, na sjednici, održanoj 29. listopada 2024., razmotrio Prijedlog Odluke o kreditnom zaduživanju Grada Dugog Sela za izgradnju komunalne infrastrukture što ga je podnio gradonačelnik Grada Dugog Sela.

Odbor za financije i proračun je jednoglasno (5 glasova „ZA“) donio Zaključak kojim se daje pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o kreditnom zaduživanju Grada Dugog Sela za izgradnju komunalne infrastrukture te se slijedom navedenog predlaže Gradskom vijeću da donese Odluku, u predloženom tekstu.

Otvora raspravu po ovoj točki.

Gradsko vijeće jednoglasno (13 glasova "za") donosi

**ODLUKU  
O KREDITNOM ZADUŽIVANJU GRADA DUGOG SELA ZA IZGRADNJU  
KOMUNALNE INFRASTRUKTURE**

u tekstu koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

**T o č k a 13.**

**Prijedlozi i informacije**

G. Kruno Blažinović, predsjednik, podsjeća kako je u četvrtak polaganje vijenaca povodom Dana mrtvih i ujedno poziva nazočne na svečanu sjednicu koja će se održati 11. studenog u Gradskoj sportskoj dvorani povodom Dana Grada i moli nazočne da u što većem broju uveličaju svečanu sjednicu. Predsjednik zahvaljuje nazočnima i zaključuje sjednicu u 18:40 sati.

Zapisničarka

Ivana-Iva Ščančar, univ.  
mag. iur.

Predsjednik  
Gradskog vijeća

Kruno Blažinović